В нашей группе была проведена акция «они остались зимовать, мы и будем помогать». В течение недели в режимных моментах проводили беседы о зимующих птицах, показывали презентации, мультфильмы, героями которых являются наши пернатые друзья — птицы. Читали рассказы и сказки русских писателей, разгадывали загадки. Вместе с детьми сделали газету « сделай кормушку и помоги птицам выжить!». Дети нарисовали рисунки с зимующими птицами.

Совместно с родителями воспитанников были изготовлены кормушки для птиц.









Мама Егора Бондарева(Ирина Владимировна) во дворе повешали кормушку.